

# 晨曦·镇江·宜居之城

□ 贺 莺



@帅帅警官

截至2013年6月,依据镇江小型汽车保有量+新车上牌统计及实地调研,镇江女性最钟爱车型为<别克英朗>,颜色:天际蓝。而镇江男士最钟爱车型为<雪佛兰科鲁兹>,颜色:波尔红。按数据分析,女性钟爱的蓝色英朗优势较为明显,而男士所热衷的红色科鲁兹则以微弱优势险胜白色马自达六夺冠。

@摩卡不想只是咖啡

一大早兴致勃勃来考驾照,现在好,全是车出问题了。明明不要系安全带,我要系,我系了,还说我没系。现在一大堆人出来反映说身份证刷了,都说考试开始了,最后倒进库里却还一直说考试开始。这边显示未刷身份证。请问这样的问题该怎么处理?

@接受这命运

东门广场邮政东侧,一棵三十几年的枯树被刮倒。

@usonyuan

三年前的“五一”表哥结婚,我从93kg瘦到79kg。今年九月三十日大侄子满月,我要从87kg瘦到80kg,而且维持这样的体重去参加表姐“十一”的婚礼!瘦身去找工作面试!最重要的是去丈母娘家拜见二老!

@路人癸酉 Diamond\_lesley

电信把我们这栋楼的网都给掐了,说是等弄好,网速就能像宇宙飞船一样快了。

@panda 华

团山路和坡岗路交叉口,就是金宝园幼儿园北面的十字路口,这里附近有幼儿园,有学校,有医院,有几个小区,有小摊贩,车流量很大,可为什么到现在就是没有红绿灯?每天上下班的时候,经常是路口汽车、电动车堵成一团,背着书包的孩子在车辆之间穿梭。

@Dorothy 悅悦

昨天东西落在出租车上的小伙子,箱子找回来了,小伙子过会坐九点五十分的车间老家,镇江还是个有爱的城市,谢谢大家的帮助!



每周“城事围观”主题,我们将提前在《金山网·镇江论坛》“影像镇江”板块上公布,欢迎参与。刷二维码,或登录镇江论坛,海量专题图片完整展现。

“城事围观”QQ

群:179576385



何绍伟 摄

叶新生 摄



胡传忠 摄



&lt;诸培培 摄

一年之计在于春,一日之计在于晨。人们都说,美好的生活是从清晨开始的。

镇江这一座城市,没有北京城的豪情霸气、没有大上海的金堆玉砌、没有昆明的花团锦簇……只有那么一点实在、一点安稳、一点通透……

这不,清晨,天刚透亮,镇江老百姓不慌不忙一天的生活正式开始。健康生活,从锻炼开始,许多人,特别是老年人,一早就来到公园、小区广场、滨江大道等地,在有政府提供的健身器材的活动场地拉开架势,甩膀子、踢腿、打太极、做健身操、跑步……累了,便坐下来休息一下,逗逗鸟,听听鸟鸣,呼吸新鲜空气,与人唠嗑,交流各自的心得体会。晨练结束后,顺便去路边菜场,买点农民采摘的新鲜果蔬,准备一天的柴米油盐,讨价还价中多了一份乐趣……大街小巷上的各色早餐比比皆是,品种丰富,可随意挑选。上学的孩子,背着书包,买了早点,边吃边走。工人们在摊前,大口吃,大口喝,吃得香。看见的人,胃口不自觉都跟着好起来了。整齐划一的早餐摊主们,在不停忙碌,客人换了一茬又一茬……各式各样的人群,把生活安排得热热闹闹,井井有条,百味尽在其中。

在这个不大不小的城市,你完全可以过得从容、淡定,不必像大城市一样,为了防止上班迟到、路上堵车或赶不上班车,起个早赶时间而焦虑。清晨,只要你愿意,你可以伴随着晨练音乐,一同去锻炼。每天可以选择性的去南郊爬山,到北固湾遛狗、跑步,上云台山看日出,赏北固山的倒影,走水上栈道,感受那份人与自然的和谐与宁静。

镇江,是个宜居之城。在这个城市,你可以活得更滋润。只要你愿意,你可以每天清晨穿行在那些弯弯曲曲起起伏伏的小街小巷,把脚步放轻放慢。在西津渡古老的街巷上随着性子任意漫步,闲逛。去百年老店——宴春喝早茶,点两只蟹黄汤包,几片肴肉,沾上一点恒顺陈醋,再来一份煮干丝,赞了赞了。或约上两吃货好友,去旮旯里寻找地道的锅盖面店,长鱼面馆,马蹄糕、锅贴、煎饼子、饭团、烧饼……美味的小吃,充实你的胃,让你带着满足去上班,开始一天的紧张工作。

在这个城市,你完全可以生活得很简单,一杯奶,一本书,几片面包,自在地打发掉清晨的时光,除却都市的浮华和喧嚣。融入它,那就从它清晨不起眼的生活开始。

“讲文明 树新风”公益广告

关爱未成年人

爸爸妈妈,能不能多陪陪我

我想学着多独立一些 我想说说心里话

别总是责怪我 给我多一些鼓励

大人也应该履行承诺

不要总责怪别的孩子比较好

我想学着多独立一些

大人也应该履行承诺

我很重要

爸爸妈妈,能不能多陪陪我

给我多一些鼓励

大人也应该履行承诺